

有趣的研学活动

鄞州区东湖小学304班 唐泽希(证号 1924287)

星期四,天虽然阴沉沉的,却丝毫没有影响我的心情。因为这天,我们去了宁波科学探索中心进行研学活动。

场馆共设“海洋”、“和谐家园”、“宇宙”、“人体与脑”、“人的技能”、“科学的乐趣”六大展厅,还有一个球幕影院。每个展馆的内容都丰富有趣,是我们学习科普知识的好园地。

我们班以组为单位,首先进入“和谐家园”展厅,里面有一个特别的生态鱼塘展现在我的眼前。鱼塘上层种着植物,下层养着鱼,就像我在百科书上看到的一样。

接着,我们来到“海洋展厅”,这里令我印象最深的就是体验台风了。虽然只有三分钟,但可怕极了!风呼呼地怒吼着,我们的衣角都被吹得高高扬起,我感觉快要飞起来了,真是太刺激了!眼前的大屏幕显示了可怕的场景:海面上狂风大作,每过几秒就有巨浪向岸上扑打过来,真令人心惊肉跳!

紧接着,我们又来到了“人的技能”展厅,就像进入了游乐场,里面有许多游乐项目令我目不暇接。

最后,我们还看了一场球幕电影,大屏幕设在屋顶上,我们坐在那里,感觉整个影院在移动,真是太神奇了!

指导老师 徐伟阳

第一次乘飞机

鄞州区宋诏桥小学403班 王骏宁(证号 1923485)

寒假里,我们一家人去吉林旅游,那是我人生中第一次乘飞机。

由于是第一次乘飞机,我开始有点小忐忑,在候机大厅里来回地走动。经过一个半小时漫长而又焦急的等待,我终于登上机场大巴,向即将乘坐的飞机进发。

上了机舱,找到我的座位。我坐在座位上左看右看,看着自己周边都是一些哥哥、姐姐、叔叔、阿姨,看不到爸爸、妈妈的身影,我的小心脏又加快了跳动。飞机起飞了,突然我感觉耳朵也很不舒服,这时我想起了妈妈在候机时提醒我的话,乘飞机时如果耳朵难受,可以咽几下口水,张大嘴巴呼吸。我按照妈妈的方法做了,果然有所好转。

我靠在椅背上,一副无精打采的模样,就连服务员阿姨送给我的晚餐,我都没有胃口吃下去。后来,坐在我旁边的阿姨看到我这样,便跟我妈妈换了一个座位,让妈妈坐在了我旁边。妈妈一边安慰我,一边跟我聊天,转移我的注意力。我感觉自己稍微有点精神了。

经过2个半小时的长途飞行,飞机终于降落到吉林机场。我走出机舱,长长地吐了一口气,感到自己“满血复活”了。

指导老师 童蕾

我最喜爱的美食

鄞州区中河实验小学203班 潘喆(证号 1924748)

民以食为天,几乎每个人都有自己喜欢的美食,我最喜欢的美食就是西红柿炒蛋。

首先准备两个鸡蛋和一个西红柿,先把鸡蛋敲碎搅拌均匀,放进锅里,金灿灿的炒蛋就像黄金圣衣般耀眼。之后再拿一块切碎的西红柿放进锅里炒,直到果皮微微卷起,最后撒上葱花,一盆香喷喷的西红柿炒蛋就出锅啦。

我偷偷地吃了一口,酸酸甜甜的,真是太美味啦!

指导老师 王玲珍

开心的一天

鄞州区董山小学南校区108班 李嘉宁(证号 1923426)

今天,我和妈妈一起去了芝士公园参加宁波晚报和现代金报小记者融合握手仪式,我加入了芝士会员,里面有好多的活动可以参加哦!

然后我和梁嘉一去玩了攀岩,好高呀,我爬呀爬,坚持不住就暂时放弃下来,然后又重新开始……中饭后,又去玩了挖宝石化石,我们挖出的宝石都不一样,宝石大大小小的,还有五彩缤纷的颜色,我觉得真是太好玩啦!

我的好朋友

鄞州区宋诏桥小学203班 张斐熙(证号 1923464)

我的好朋友是叶威延。他长着一张黑黑的瓜子脸,身子瘦瘦高高的,笑起来还有两个圆圆的小酒窝。

第一次见面的时候,我们因为误会打了起来。打架后,他主动跟我赔礼道歉,并问我可不可以做好朋友。我一下子就喜欢上了这个勇于认错的小伙伴。

叶威延是个有意思的玩耍伙伴,我们最喜欢一起玩乐高。蹲在地上拼好了各自的乐高战队后,我们拿着乐高小人一会儿跑到客厅激烈地厮杀,一会儿冲到厨房勇敢地决斗,一会儿又窜到沙发上猛烈地撞击。有趣极了!

指导老师 王秋霞

连连和糊糊

鄞州区钟公庙中心小学405班 马辰昊(证号 1924122)

寒假里,我去了小舅公家,他们家养了两只可爱的小猫咪,一只叫连连,另一只叫糊糊。

连连的身体灰色的,它的毛摸起来很舒服。它有着一双炯炯有神的黄眼睛,一对小小的尖耳朵,一条长长的尾巴一甩一甩的,粗壮的大腿让它显得十分强壮、有力。

糊糊的眼睛是蓝色的,真漂亮。糊糊十分胆小,只要听到一点响动,或是有人走过时,就会立即找一个阴暗的角落,或在家具后面躲起来,真是一个“胆小鬼”。

连连的性格十分古怪。很多时候它非常乖巧、安静。可有时候也很调皮,会偷偷地跳上桌子偷吃饭菜,连连又十分“懒”,总是喜欢睡觉。很多时候它的眼睛都眯起来的,跟一条细线似的,像睡着了一样。

糊糊和连连吃相非常搞笑:它们用爪子先碰一碰猫粮,然后又缩回去,再舔一下猫粮,最后才狼吞虎咽地吃起来,真是有趣极了!

指导老师 吴红波

外婆家旁的公园

鄞州区宋诏桥小学402班 周思妤(证号 1923484)

外婆家旁的公园,一年四季绿树成荫,香气扑鼻。走进公园,首先映入眼帘的是一个大花坛以及两旁的灌木丛,大花坛中百花齐放、五彩缤纷。再向前走一段时间,便来到了一条长廊。长廊包围着一个湖,湖面十分平静,时不时会飞来几只水鸟,捉小鱼吃呢!人们可以坐在长廊的长凳上欣赏湖面水鸟捕鱼的风光,也可以坐着看书,还可以漫步在长廊上,欣赏四周的美景!

绕过长廊,便是活动草坪,活动草坪可宽敞了。有的人在草坪上搭帐篷,有的小孩在草坪上玩耍,还有的人在野餐呢! 这里的活动丰富极了! 让人见了也会心痒痒的,想参与其中。

指导老师 陈苗

最美的风景

慈溪实验中学初一(11)班 郑安语(证号 1923912)

一手拎着外卖,一手抱着孩子,嘉兴外卖小哥李帮勇在雨中奔波的画面,感动了无数人。

李帮勇,今年39岁,老家在云南昭通。2012年,李帮勇来到嘉兴打工,与四川同事结婚且有了一个女儿。打工期间,他的右手被卷进机器致残,妻子离家出走后再也没有回来。在接下来的日子里,李帮勇独自一人带着一个不到三岁的孩子一起生活。2018年起,为了更好地照顾女儿,他开始转行送外卖。风里来雨里去,骑着电瓶车带着孩子的他,奔波在嘉兴市区的各条大街小巷里。他和女儿往往在下午三点之后才能吃上午饭,晚上七点半以后才能回到出租房。可是每当被问及是否觉得辛苦时,李帮勇总是坦然地说:“我不敢说苦,孩子比我更辛苦!”

当你在雨雪天窝在家里津津有味地吃着外卖时,当你因外卖小哥晚到了几分钟而无情责备时,你有没有想过外卖小哥的辛苦和不易?

读了这则新闻,我被李帮勇这种身残志坚、不向生活低头的精神深深感动了。我们社会正是因为有了像李帮勇这样千千万万的外卖小哥,才有了我们宅在家里慵懒享受服务的幸福!

指导老师 董海峰



海滨小镇

鄞州区宋诏桥小学309班 王也冉(证号 1923481)

科学庙会

慈溪市实验小学教育集团214班

孙灿(证号 1923850)

早听说慈溪科技馆里有科学庙会,心里一直痒痒。今天终于有机会参加这样的活动。

里面人很多,但我们有年卡,不需要排队很顺利地进入了馆内。我这个小吃货,面对职业体验馆里的美食,走不开了。买好票,在老师的指导下,做起了美味的巧克力棉花糖,味道特赞。

我走着走着,前面出现了一堵红包墙,我惊呆了。“怎么才能拿到红包呢?”我赶紧问工作人员,她们告诉我需要闯十关,才能有拿红包。我有点犹豫了,妈妈在一旁鼓励我,来了,就勇敢地试一试吧!开始闯关了,前面3关还算容易,可到了第四关,这可把我难住了,我只好求助于妈妈。这可不是一般的骑车,而是要有一定的速度,等能量足够,底部的球才会浮上来,这算过关。我看到妈妈费了九牛二虎之力才成功的。最有难度的要数第九关了,这是考验三人的团结了,通过不断地调整方向,把球运到指定点。失败了很多次,但最后功夫不负苦心人,成功了。

抽红包了啦!虽然我只抽到了小奖,但我依然很开心,因为这是我和妈妈一起努力的成果。小朋友们你们还等什么?快来慈溪科技馆参加有趣的科学庙会吧!

指导老师 屠雅云

烤红薯

宁波杭州湾新区世纪城实验小学502班

李沛琴(证号 1923970)

年三十当天,下午四点。老爸说要烤红薯,我非常开心!

首先,他把我妈昨天搭的那个“不合格”的炉子给拆了,再把砖拿过来,搭了一个新的。这个炉子底下空着一个很大的“窟窿”,上面也有一个,下面那个是用来点火的。老爸把很长的木棍劈成很小的柴火,还去找了很多的干草放在里面,然后上面的那个是半露天的一个炉,里面放的是红薯。

接下来就要开始烤红薯了,我的红薯个头都很大。在烤的时候,老爸一边生火,一边用扇子扇着火,烟太大了,大家都跑开了。大伯说:“大家都躲到屋子里了,只有老二一个人坚守阵地!”顿时大家都笑了起来。

红薯烤好了,老爸告诉我们大的比较好,小的都没水分了。我问老爸:“还能再烤吗?”老爸说:“可以!”

第二次烤了四个小时,红薯和紫薯都很好吃,也都有水分呢!刚拿出来的时候上面全是灰,老爸说:“这次是焖出来的,所以比较好吃!”

指导老师 闻敏

绿叶

慈溪市慈吉小学104班 李泽彬(证号 1923732)

绿叶落在石头上,
石头用来当雨伞。
绿叶落在树桩上,
树桩用来当发卡。
绿叶落在小花上,
小花用来当被子。

指导老师 徐磊

我爱北京天安门

慈溪市实验小学教育集团205班
陈梓麒(证号 1923811) 指导老师 陆孟君

